OK-8
3aKoH BCCMHUPHOI'O TATOTCHUSA

MajgeHue TeJI Ha 3EMITIO

Jlyna Bokpyr 3emun CHJIBI TATOTECHUS

raHeTsl BOKpyr ConHia

MIPWINBHI U OTJIUBBI

3aKoH BCeMHUPHOTI0 TATroTeHnsi: Bee Tena npuTaruBaroTcst Apyr K APyTy C CUIOH,
MOJyJIb KOTOPOH MpSMO MNPONOPLHUOHAIIEH MPOU3BEIACHUIO HUX MacC M 00paTHO
MPONOPLIMOHAJICH KBAJIpaTy PACCTOSIHUN MEXKy HUMHU.

1 kr :; 1 F21 g; 1 xr G=6,67-10 1 5
Ke

rpaBUTaiMOHHAs ITOCTOSAHHAsA

1 m

IIpupoaa cuj BCeMUPHOIO TATOTEHUS — FPABUTALIMOHHAS
[Ipenensl npumenunmoctu 3BT:
* MATEPUAIBHBIE TOYKH * I1apbl
* 11ap OOJIBIIIOTO paguyca U TeJIo
[Ipumenenue 3BT: oTkpbiTHE HOBBIX I1aHeT (HenTyH - "Ha koHYuKe nepa')

Cuia TaxecTH
Cuiia Ts12KeCTH — CUila IPUTSHKEHUS K 3eEMIIE.
O603HaunM M;=M — macca 3emiin, M,=M — macca Tena, R — paguyc 3emin.
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CHJIa TATOTCHUA CHJIa TSIOKECTU

@ I'PaBUTAIMOHHBIC CUJIBI ?
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1) oT BBICOTHI HaJT 3emite g=G —
(R+h)

2) ot popmbl 3emun (Ha momroce 9,83 m/c?, Ha skBaTtope 9,78 m/c?)
Cuia TSkKecTH — BCeraa MpUIoKeHa K LIEHTPY
| TSKECTH Tella M HANPABJIEHA K LIEHTPY 3eMIIH.
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LleHTp THAMXKECTH — TOUYKA ITPUIIOKEHUS CUJIBI TSHKECTH, JEUCTBYIONIEH Ha TEINO.

LlenTp Macc — Touka, yepe3 KOTOPYIO AOJDKHA MPOXOAUTH JIMHUS IEHCTBUS CHIIBL, YTOOBI TEJIO
JBUTAJIOCH ITOCTYNATENBHO.

IleHTp Macc 3aMKHYTON CUCTEMBI HE U3MEHSIET CBOETO IIOJIOKECHUS.



